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男性の 30.7％、⼥性の 46.0％が、海外留学の経験あり 

海外留学への興味は、男性 18.1％・⼥性 37.2％と、⼥性が男性に対し 2 倍の回答率 
年代別では、「10 代から 20 代」の 58％が、興味があると回答 

〜エアトリが「海外留学」に関する調査を実施〜 
 

総合旅⾏プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社︓東京都新宿
区、代表取締役社⻑︓吉村 英毅 以下エアトリ）は、10 代〜70 代の男⼥ 1,010 名を対象に「海外留学」に関するアン
ケートを実施しました。 

 
 

【調査背景】 
グローバルな人材育成を目的に、企業や教育機関において、社員や学生に海外留学を推奨する機運が高まっていま

す。語学留学やインターンシップ、ワーキングホリデーなど、様々なスタイルのある海外留学。海外留学で⾏きたい国
や、留学先で学びたいことなど、エアトリでは全国 1,010 人を対象に、「海外留学」についてアンケート調査を⾏いま
した。 

 
 

【調査結果概要】 
 

調査 1︓海外への留学経験はありますか︖ 
海外留学について、38.7％が「経験がある」と回答しました。男⼥別でみると、「男性」（ある︓30.7％  

ない︓69.3％）、「⼥性」（ある︓46.0％ ない︓54.0％）と、男性に対し⼥性の方が約 15 ポイント海外留学の経験が
多い結果となりました。 

年齢別でみると、「10 代〜20 代」（ある︓72％ ない︓28％）と、もっとも海外留学経験者の割合が高く、一方で、
「60 代」（ある︓27％ ない︓73％）と、もっとも海外留学留学経験者の割合が低い結果となりました。 
 
調査２︓海外留学の種類を教えてください。（海外留学経験のある人/複数回答可） 

もっとも回答が多かったのが「語学留学」で、（全体︓51.8％ 男性︓41.5％ ⼥性︓57.5％）と、海外留学経験のあ
る人の半数以上が「語学留学」の経験があると回答しました。 

 
調査 3︓海外留学をした国や地域を教えてください。（海外留学経験のある人/複数回答可） 

最多回答は「米国」（39.1％）で、上位 10 カ国中 6 カ国を『英語圏』の国が占める結果となりました。また、他の
英語圏の国と比べ物価が低く、語学留学先として人気が上昇している「フィリピン」が 8 位にランクインしていま
す。 
 
調査 4︓海外留学に興味はありますか︖（海外留学経験のない人） 

海外留学経験が無い人に、海外留学への興味を聞いたところ、「興味がある」（27.3％）と、4 分の 1 以上の人が海
外留学に興味を持っていると回答しました。「興味はあるがこれから⾏くことはない」（55.2％）を含めると、全体 
の 8 割以上の人が海外留学に興味を持っていることが分かりました。 

男⼥別で⾒ると、「興味がある」（男性︓18.1％ ⼥性︓37.2％）と、⼥性が男性に対し約 2 倍の回答率となりまし
た。海外留学の経験と同じく、海外留学への興味においても、⼥性の方が高い傾向にあることが分かりました。 

年代別では、「10 代〜20 代」が「興味がある」（58％）と、半分以上の人が「海外留学に興味がある」と回答しま
した。年代が上がるにしたがって、「興味がある」の回答率は下がりますが、一方で「興味があるがこれから⾏くこと
はない」の回答率は高くなる傾向となりました。 
  
調査 5︓興味がある海外留学の種類を教えてください。（海外留学経験のない人/複数回答可） 

どのような留学に興味があるか聞いたところ、「語学留学」が（合計︓59.3％ 男性︓50.3％ ⼥性︓68.9％）ともっ
とも多い回答となり、特に⼥性は約 7 割の人が「語学留学」に興味があると回答する結果となりました。 

 
まとめ 

少子化等により海外留学者数は減少傾向にありますが、依然として若者の「海外留学」に対す意向は強く、全世代
において「海外留学」への興味が高いことが分かりました。 

 



【調査結果詳細】 
【調査 1︓海外への留学経験はありますか︖】 

海外留学について、38.7％が「経験がある」と回答しました。男⼥別でみると、「男性」（ある︓30.7％  
ない︓69.3％）、「⼥性」（ある︓46.0％ ない︓54.0％）と、男性に対し⼥性の方が約 15 ポイント海外留学の経験が多
い結果となりました。 

年齢別でみると、「10 代〜20 代」（ある︓72％ ない︓28％）と、もっとも海外留学経験者の割合が高く、一方で、
「60 代」（ある︓27％ ない︓73％）と、もっとも海外留学留学経験者の割合が低い結果となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



【調査２︓海外留学の種類を教えてください。（海外留学経験のある人/複数回答可）】 
もっとも回答が多かったのが「語学留学」で、（全体︓51.8％ 男性︓41.5％ ⼥性︓57.5％）と、海外留学経験のある

人の半数以上が「語学留学」の経験があると回答しました。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【調査 3︓海外留学をした国や地域を教えてください。（海外留学経験のある人/複数回答可）】 
最多回答は「米国」（39.1％）で、上位 10 カ国中 6 カ国を『英語圏』の国が占める結果となりました。また、他の英

語圏の国と比べ物価が低く、語学留学先として人気が上昇している「フィリピン」が 8 位にランクインしています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



【調査 4︓海外留学に興味はありますか︖（海外留学経験のない人）】 
海外留学経験が無い人に、海外留学への興味を聞いたところ、「興味がある」（27.3％）と、4 分の 1 以上の人が海外

留学に興味を持っていると回答しました。「興味はあるがこれから⾏くことはない」（55.2％）を含めると、全体の 8 割
以上の人が海外留学に興味を持っていることが分かりました。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男⼥別で⾒ると、「興味がある」（男性︓18.1％ ⼥性︓37.2％）と、⼥性が男性に対し約 2 倍の回答率となりました。海外留学の
経験と同じく、海外留学への興味においても、⼥性の方が高い傾向にあることが分かりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年代別では、「10 代〜20 代」が「興味がある」（58％）と、半分以上の人が「海外留学に興味がある」と回答しまし
た。年代が上がるにしたがって、「興味がある」の回答率は下がりますが、一方で「興味があるがこれから⾏くことはな
い」の回答率は高くなる傾向となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



【調査 5︓興味がある海外留学の種類を教えてください。（海外留学経験のない人/複数回答可）】 
 どのような留学に興味があるか聞いたところ、「語学留学」が（合計︓59.3％ 男性︓50.3％ ⼥性︓68.9％）ともっと
も多い回答となり、特に⼥性は約 7 割の人が「語学留学」に興味があると回答する結果となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

少子化等により海外留学者数は減少傾向にありますが、依然として若者の「海外留学」に対す意向は強く、全世代に
おいて「海外留学」への興味が高いことが分かりました。 
 
 
 
 

【調査概要】 
調査タイトル︓ 「海外留学」に関するアンケート調査 
調査対象︓ 10 代〜70 代の男⼥ 1,010 名 
調査期間︓2018 年 10 月 4 日〜10 月 8 日 
調査方法︓インターネット調査 
調査主体︓株式会社エアトリ 
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